
Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту падения из окна малолетнего ребенка в городе Барнауле



Утром 14 февраля 2022 года из окна квартиры, расположенной на 6 этаже по адресу Южный Власихинский проезд в городе Барнауле выпал мальчик 2020 года рождения. По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки.

По предварительным данным следствия, ребенок находился в своей квартире совместно с матерью и дедушкой. Взрослые решили проветрить детскую комнату и открыли окно, из которого мальчик, находящийся без присмотра, выпал вниз. С переломом ноги ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказана помощь.

В настоящее время на месте происшествия работает следователь СК. Следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы СК вновь обращает внимание на необходимость более ответственного подхода взрослых к обеспечению безопасности детей в помещениях многоэтажных жилых и административных зданий.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1655714/folder/folder/873343>